

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年2月17日 星期五【今日4版】

癸卯年正月廿七

热线:84683100 传真:84683106



高邮5℃~11℃  
多云,东南风微风。

总第4599期

2023年第33期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



文明健康  
有你有我

使用公筷  
文明用餐  
健康生活



——长/者/先/动/筷 夹/菜/用/公/筷——

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代 新征程 新伟业

## 瑞沃集团承建项目斩获“李春奖”

为近10年来扬州市在交通行业质量创优方面获得的最高奖项

本报讯(通讯员 王焱 万莉 记者 维祥)近日,中国公路建设行业协会公布了2022至2023年度(第一批)公路交通优质工程奖获奖名单。由江苏瑞沃建设集团有限公司承建的333省道高邮东段改扩建工程获评国家级公路交通优质工程奖“李春奖”,这是近10年来扬州市在交通行业质量创优方面获得的最高奖项。

李春奖,由交通运输部与中国公路建设行业协会联合设立,是与土木工程詹天佑奖、中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)、茅以升科学技术奖齐名的中国公路行业最高质量奖。

333省道高邮东段改扩建工程是省道公路网中苏中地区重要的东西横向干线公

路。本项目于2017年7月开工建设,2022年7月通过竣工验收。本项目采用PPP建设模式,项目实施机构是高邮市交通运输局,高邮市交通产业投资集团有限公司作为政府出资方,与江苏瑞沃建设集团有限公司牵头中国新城发展有限公司联合体共同成立高邮市同心建设有限公司,具体负责项目融资、建设和管养工作。本项目是省财政厅第一批PPP示范项目和省交通运输厅第一批公路水运“品质工程”示范创建项目。

项目建设期间,各参建单位严格落实各项指标要求,紧紧围绕“优质耐久、安全舒适、经济环保、社会认可”的建设目标,推进平安工程和品质工程创建,狠抓质量通病治理和“四新”技术应用,获省部级科技

成果奖2项、国家级BIM创新成果奖1项、国家级智慧建造成果奖1项,授权发明专利1项、实用新型专利28项、软件著作权8项,发表科技论文9篇,获批省部级工法13项、省级优秀施工方案1项、QC成果19项。

本项目管理模式新颖,对于PPP模式下普通国省干线公路建设管理方法有所创新,对普通国省干线公路品质工程建设也起到了一定引领作用,先后被评为江苏省普通国省干线公路建设十佳项目、江苏省公路水运工程“平安工地”示范工程、江苏省建筑业新技术应用示范工程、江苏省BIM技术应用示范工程、江苏省第一批公路水运“品质工程”示范项目和江苏省交通优质工程奖。

本报讯(通讯员 潘颖 记者 葛维祥)“2022年,全市工业企业踔厉奋发,在各自的赛道上比学赶超,创先争优,收获了累累硕果,为全市经济高质量发展作出了巨大贡献。”日前,市工信局相关负责人介绍说。

在“智改数转”方面,2022年,全市工业企业共完成“智改数转”项目484项。风帆公司创成“省级智能工厂”,实现“零的突破”;中环艾能、日兴生物、卫星新材料3家企业获批“省级智能制造示范车间”;凯能机械XZYJZ-1000型舰船大功率柴油机智能重载装配线,填补了国内3500千瓦以上高速柴油机装配线的空白,获省级首台(套)重大装备认定;神舟灯饰获批省工业互联网标杆工厂,中环艾能、曙光电缆获评扬州市“智改数转”优秀场景、典型案例。全市143家企业通过省星级企业上云认定。

在科技创新方面,传艺科技、通邮电商园分别摘得国家级服务型制造示范和国家小微企业创业创新示范基地两块“金字招牌”;10家企业创成省级企业技术中心,4家企业入选国家专精特新小巨人企业,25家企业获批省级专精特新小巨人企业;宝德照明公司获批江苏省工业设计中心。在创新产品推广应用方面,2022年全市共有18个产品获批省重点推广应用的新技术新产品;74个项目列入省重点技术创新导向计划,占扬州大总数的30%。此外,广大企业聚焦“双碳”目标,注重节能降耗,推进绿色发展,中环艾能、曙光电缆2家企业创成省级绿色工厂。

## 2022年全市工业企业创先争优结硕果

## 我市收看收听扬州市疫情防控视频调度会

本报讯(记者 孔令玲)16日下午,扬州市召开新冠疫情防控视频调度会议。市委常委、常务副市长李深红,副市长周启泉在我市分会场收看收听。

会议要求,要杜绝麻痹大意、松劲懈怠,充分认识做好当前疫情防控工作的重要性,各地要总结经验,加强研究,整合力

量,拿出具备各地特色的办法,适应不断调整的管理方式。要落实“乙类乙管”各项要求,更加科学精准做好当下疫情防控工作,强化疫情监测和规范发布,切实加强患者救治,做好重点人群健康服务,抓细抓好重点环节防控工作,持续提升疫情应对处置能力,不断提高疫苗接种

覆盖率,进一步加强宣传引导力度。要强化督导检查,全面压实疫情防控责任,压实“四方”责任,加强督查指导,加强应急值守。

扬州市疫情防控视频调度会结束后,李深红就进一步落实会议精神作出具体部署。她要求,要全面落实上级会议要求,优化防控机制,加强工作指导,抓紧制定工作方案,灵活进行值班值守,全面落实落细疫情防控工作各项任务。

## 丹东振兴区考察团来邮考察

本报讯(记者 郭萌)15日,辽宁省丹东市振兴区区委副书记、区长滕飞一行来邮考察。市委常委、常务副市长李深红,市委常委、高新区党工委书记、送桥镇党委书记马舟陪同考察。

考察中,滕飞一行先后来到扬州托新能源汽车零部件有限公司、江苏晶品新能源科技有限公司、江苏豪纬交通集团有限公司等处,察看企业相关情况,并与企业负责人深入交谈,详细了解企业产业规模、销售运营及规划发展等情况。

座谈会上,李深红对滕飞一行的到来表示欢迎,并向滕飞一行简要介绍了我市市情概况,重点介绍了我市在经济发展、社会发展、人文发展等方面的做法与取得的成果等。

滕飞表示,在邮考察期间,他感受到了高邮城市建设的特色、深厚的文化底蕴和领导干部的实干作风。他希望,两地构建更加紧密的协作关系,推动两地合作结出丰硕的成果。

会上,马舟介绍了我市高新区的基本情况,丹东市振兴区相关负责人介绍了振兴区的基本情况,振兴区与高新区签订了战略合作协议。

## 今年退役军人工作目标明确

本报讯(通讯员 胡杰 记者 杨晓莉)16日下午,记者从全市退役军人工作会议上获悉,今年全市退役军人工作将重点强化思想政治引领、防范化解风险隐患、提高移交安置质量、增强就业创业实效、提升军休保障水平、落实抚恤优待政策、做好褒扬激励工作、推动省双拥模范城“六创”工作、夯实基层基础建设、发挥退役军人志愿服务组织作用。副市长周启泉参加会议。

2022年,全市退役军人事务工作取得了丰硕成果:创成省双拥模范城、市退役军人服务中心获评“2022年全省100个优秀退役军人服务中心(站)”、周山镇退役军人服务站晏道军站长获评“2022年全省100名优秀退役军人服务中心(站)主任(站长)”。

会上,周启泉要求,要进一步提高安置就业质量,做好退役人员安置工作,做好就业创业服务。要进一步健全抚恤优待制

度,推进优待证申领发放清零见底、实实在在落实好优抚政策、大力营造尊崇尊重氛围。要进一步压实“六创”工作任务,聚焦思想认识,强化组织领导;聚焦氛围营造,强化宣传引导;聚焦强军目标,强化支前保障;聚焦政策落实,强化服务保障;聚焦强基固本,强化基层双拥。要进一步锤炼忠诚担当队伍,加强队伍建设,树立正确的政绩观,强化督查督办,以高质量考核推动高质量发展。

会议表彰了先进单位和爱岗敬业标兵。高新区、卸甲镇相关负责人在会上进行交流发言。

## 扬州市政协领导来邮走访企业

本报讯(记者 郑杰)16日上午,扬州市政协副主席陈曦率队赴我市部分企业,开展“鼓干劲、强信心、促发展,实现‘开门红’”走访调研活动。市政协领导班子成员钱富强参加活动。

陈曦一行先后来到江苏华能电缆、扬州日兴生物、江苏欧力特能源等企业。每到一处,陈曦都深入企业车间,查看企业生产状况,深入了解企业的发展诉求和对优化营商环境的意见建议,并对企业发展成效给予充分肯定。

陈曦指出,企业要提振信心,主动适应新形势,放眼新市场,积极探索多元发展模式,高标准科学谋划企业规划;要进一步抢抓机遇,持续加大科技创新、人才招引力度,奋力跑出“加速度”,增强企业核心竞争力,推动企业做优做强,促进企业可持续发展。相关部门要全力以赴稳生产、促发展,落细落实助企纾困各项政策和接续措施,推动企业提高发展质效和核心竞争力,提升发展后劲,实现更好更快发展。

钱富强表示,高邮市政协将一如既往地关心支持各企业发展,及时倾听和收集企业负责人反映的意见建议,实实在在为企业办实事做好事。



近日,卸甲镇团委邀请市工信局团支部,组织青年团员在卸甲文体中心举办“青春携手 共创未来”联谊活动,让青年团员在参与多种游戏的过程中,加深了解,增强凝聚力、认同感,以更加饱满的精神状态,助力卸甲奋进百亿乡镇建设。图为活动现场。

薛恺 郭萌 摄影报道

今日总值班  
责编

周军  
石鑫

值班编委  
版式

张维峰  
张增强